

钱建华·传承中创新

用40年酿造琥珀琼浆

浙江省非物质文化遗产严东关五加皮酿酒技艺“代表性传承人”、浙江省大师工作室领衔人、首届浙江工匠、首届“浙江制造”大工匠、首届杭州工匠、杭州市劳动模范……致中和酿造技术的当家人钱建华，用宝贵的青春年华，孕育色如榴花、香如蕙兰，入口醇厚甘甜、金黄挂杯盏的玉液琼浆，用平生所悟，成就一坛坛佳酿。

钱建华给人的第一印象就是亲切而爽朗的笑容，只要谈起酒，他永远有讲不完的故事。

钱建华18岁的时候，通过严格的招考进入了致中和酒厂，那时的他不擅饮酒，在酒窖里待得时间长一点，都会被熏得面红耳赤、难过异常。而不会喝酒，对酒的品评也就无从谈起，钱建华一度有了退缩的念头，在师傅的鼓励下才咬牙坚持下来。此后，钱建华有意锻炼自己的“酒量”，每次品酒时，牢牢记住酒的味道和口感，从而感觉到酒的细微差异。突破“酒量”难关之后，他便一门心思扑在了酿酒工艺上，这一干就是近40年。

40年间，钱建华从学徒成长为致中和五加皮酿酒技艺第七代传承人，不仅因为他天资聪颖且勤学好问，更因为他踏实专注的品格。

“如果不用心，再好的材料也是一堆废渣。”师傅一语双关的提点让钱建华丝毫不敢怠慢。除了师傅的言传身教，他还常常泡在新华书店了解相关草药的特性和相生相克关系，然后回到厂房钻研一道道工序，记录数据、积累经验。而师傅对酒的执著深刻地影响了他，正是老人家的严格要求，钱建华才能在酿酒工作中苦心孤诣，在酒的原材料选择、工艺控制和产品品质上精益求精。

为了做好浙江省非物质文化遗产项目——严东关五加皮酿酒技艺的传承，钱建华于2015年10月创立了“钱建华严东关五加皮酒酿造技艺大师工作室”，保护和传承严东关五加皮酿酒技艺的同时，致力于致中和五加皮酒的研究和产品创新。该工作室也获评浙江省和杭州市技能大师工作室。

近年来，钱建华及其团队对五加皮的生产工艺进行了多次改良，成功研发了第二代五加皮酒，并先后主导开发了酵母菌种的筛选和培养改良、糖化工艺调整、酒糟的循环利用等技术，每项技术的改进提升都为企业带来了可观的经济效益。

钱建华主导的团队还先后取得了六项国家发明专利，新开发出国养系列白酒、纯机械化的新型黄酒、新型水果酒、电商定制酒等多种产品，满足不同客户和消费需求，实现了公司多元化产品发展。

每一次的探索和创新，钱建华都提出了更高的要求和标准，增加的是产品，不变的是品质。如今，五加皮不仅是致中和的主要产品，更是建德的一张金名片。钱建华作为技艺传承大师，也将把这项手艺传授给接班人，让这项古老的酿造技艺更替延续。同时，他将继续钻研探索，不断提升产品品质，让致中和更多的产品成为行业标杆。

(记者 朱海玲)

智汇建德 聚力高质量发展

市领导赴新闻传媒中心调研慰问

本报讯 昨日，市委书记、市人大常委会主任童定干来到市新闻传媒中心开展工作调研，看望慰问新闻工作者，并就进一步做好当前以及今后一个时期的新闻宣传工作提出了要求。

调研中，童定干先后走访了总编室、编辑部、记者部、网络部等部室，详细了解中心办公环境、新闻采编流程等情况，并亲切看望慰问新闻采编人员，对大家的辛苦努力表示感谢。近年来，

市新闻传媒中心紧紧围绕市委、市政府工作中心，秉持“让舆论有高度，让新闻有温度”的理念，以提升报网影响力为抓手，逐步形成两报、两网、两微及户外大屏的多元化发展格局，在服务中心工作、强化舆论监督、促进民生改善以及唱响建德声音、讲好建德故事等方面取得了新的成绩。

童定干对市新闻传媒中心近年来各项工作付出的努力、取得的成绩予以肯定。他强调，新闻

传媒中心要进一步发挥党和政府的喉舌作用，提高政治站位，树立“四个意识”，根据新时代新闻宣传工作的新形势、新使命和新要求，自觉服务全市中心工作和发展大局，加大改革创新力度，不断提升宣传水平，努力打造新闻铁军，进一步唱响主旋律、传播正能量，为实现建德新崛起营造良好的舆论环境。

(记者 龚一桦)

新安集团携手德国赢创

合资共建年产8000吨气相二氧化硅项目

8月18日，浙江新安化工集团股份有限公司（以下简称新安集团）与德国赢创工业集团（以下简称德国赢创）关于气相二氧化硅合资项目的签约仪式，以及镇江新区、德国赢创、新安集团就该项目的三方投资合作签约仪式在杭州传化大厦隆重举行。

“16次交流会谈，历时505天，终于迎来双方的项目合作。”新安集团董事长吴建华在双方交流会上郑重表示，“新安集团会全力支持此次合作项目的建设与运营，充分发挥自身优势，攀上合作新高。”德国赢创北亚区总裁柯乐施也表示，双方在价值观、文化观，以及目标与期待上是一

致的，此次合作是赢创签约较快的项目之一，希望双方以信任为基础，达成期望与目标。

德国赢创是全球领先的特种化工企业之一，是全球二氧化硅行业的执牛耳者，其化工业务在大中华区已拥有了19家企业和15个生产基地。参与三方投资合作的镇江新区，是国家级经济技术开发区，拥有世界500强企业30余家，也是新安集团实行“走出去”方针的典范试点。

此次新安集团与德国赢创合资在镇江新区投资设立的赢创新安（镇江）硅材料有限公司，主要从事硅材料产品及副产品的生产和销售，将建设年产8000吨气相

二氧化硅项目，占地面积约40亩，项目建设技术、产品销售及应用技术服务由德国赢创主导。

此次合作，不仅是实现新安集团有机硅业务绿色化、智能化、平台化、终端化、国际化战略目标的契机，同时也将进一步提升新安循环经济模式的水平，实现新安循环经济发展模式在镇江生产基地的全盘复制，为中国有机硅产业的发展树立新的标杆。

(通讯员 徐冯铭 方健)

**转型 升级
在建德**

学习贯彻市委全会精神

市国土资源局

一是精准供地保发展。发挥土地利用总体规划引领作用，坚持有保有压精准供地原则，适时争取更多的用地指标，重点做好高铁新区、航空小镇等重大项目和平台建设的用地保障工作。进一步加快批而未供、供而未用土地盘活利用，推进低效土地再开发。加大地块招商力度，继续做好与相关部门的对接，做深做透出让前期，争取早出地、出好地。

二是积极有为守红线。加快实施耕地有偿保护工作，落实“田长制”，形成“政府主导、部门协同、全民参与”的耕地保护工作格局。进一步加强水田垦造工作。加大对违法用地、非法采矿行为的打击力度。

三是维护民生夯基础。在加强地质灾害预警预报的基础上，进一步完善群测群防体系建设，确保完成地质灾害隐患点综合治理任务。围绕“简化办、网上办、移动办、就近办”工作要求，推进办事流程再优化，服务再提速。加大宣传力度、加强统筹协调、强化问题攻坚，力争农房发证工作在全市面上铺开。

(通讯员 赖雅婷)

市环保局

一是认真学习，深刻领会市委全会精神实质。迅速掀起学习贯彻新高潮，准确把握全市发展大局和工作重点，在新起点上自我加压，学好一步、学深一层。

二是不忘初心，保障环境安全开启新征程。坚持生态文明建设标准不降、“治水治气治废”力度不减、环境监管措施不松、助推发展步调不停，保障环境安全，促进环保、经济双赢。

三是追求卓越，服务最优环境实现新跨越。狠抓重点，全力打好执法监管升级战；攻坚难点，全力打好“治水治气治废”持久战；聚焦热点，全力打好生态文明建设突破战；紧盯节点，打好全国第二次污染源普查精准战；打造亮点，全力打好优化服务惠民升级战。努力实现全市环境质量新提升，城市品质新提升。

四是实干至上，坚守政治担当展现新作为。干在实处，挑战面前担当奋进，在生态环保工作中扛起责任；走在前列，矛盾面前迎难而上，为党尽责，为民造福，进一步提升服务经济发展的能力。

(通讯员 叶赛卿)

(上接第1版)要坚持生态优先、绿色发展，增加绿富美的动能，减少散乱污的企业；坚持全域景区化，增加美丽示范，减少死角盲点；坚持山水林田湖草生命共同体，增加环境容量，减少环境风险；坚持用最严格制度、最严密法治保护生态环境，增加制度

供给，减少违法行为。

会议强调，杭州全市上下要准确把握杭州生态环境保护面临的形势，坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的发展路子。要坚持高质量发展、高标准治理、高水平保护，自觉扛起生态文明之都和美丽中国样本的使命担当；

要坚决打好污染防治攻坚战，努力夺取八项清零新胜利；要一鼓作气，克难攻坚，坚决完成中央环保督察整改工作任务；要全面加强党对生态环境保护的领导，确保杭州生态文明建设各项工作继续走在前列。

(记者 仰武)